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ATA Nº 024 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

07.07.2015. 

Aos sete dias do mês de julho do ano de dois mil e quinze (2015), às nove 

horas e trinta e quatro minutos (9h34min.), reuniu-se em Sessão Ordinária, 

a Câmara Municipal de Morro Redondo com a presença dos senhores 

Vereadores Angelica dos Santos Milech, Lauro Rodrigues, Claudio Luiz 

Klumb, Silvia Augusta Wahast Islabão, Claudio Antônio Silva, Anderson 

da Rocha Güths, Zelodir Ataíde Novack, Jorge Laudenir de Ávila e Neri 

Leal.  Constatada a existência de quorum, o Presidente Vereador Claudio 

Luiz Klumb declara abertos os trabalhos, solicitando a 1ª Secretária 

Vereadora Angelica Boettge dos Santos Milech que proceda a leitura da ata 

da última sessão Ordinária, a qual discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: MINISTÉRIO DA 

EDUCAÇÃO – Informa liberação de recursos. IGREJA EVANGÉLICA 

ASSEMBLEIA DE DEUS – Convida para Cerimônia do 1º Casamento 

Comunitário de Morro Redondo, a realizar-se no dia 11 de julho de 2015, 

às10horas nas dependências do Templo Sede da Igreja Evangélica 

Assembleia de Deus. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E 

CULTURA – Convida sobre a reunião da Rede de Trabalho Intersetorial, 

dia 09 de julho, às 14 horas, com a Presença do Promotor Dr. Paulo 

Roberto Gentil Charqueiro, nas dependências desta Casa. Não havendo 

inscrições para o Grande Expediente, o Presidente passa de imediato ao 

período destinado a ORDEM DO DIA. Requerimento – Vereador 

Anderson da Rocha Güths – Requer a CORSAN, informações quanto às 

manutenções realizadas por esta empresa nas vias públicas, onde ocorre a 

remoção do calçamento para o conserto de tubulações com vazamento e 

consequentemente deveria ser realizado o conserto do calçamento da 

mesma, mantendo a via pública em perfeitas condições de trafegabilidade, 

sem oferecer riscos para os usuários. Discutido e votado o Requerimento 

foi aprovado por unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e nada 

mais a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima 

sessão ordinária a realizar-se dia 14 de julho, às nove horas e trinta minutos 

(9h:30min.) e encerra a presente às nove horas e cinquenta e sete 

(9h:57min.). E, para constar, lavrou-se a presente ata que após lida e 

aprovada, será assinada pela Secretária, bem como pelo Presidente desta 

Casa Legislativa. __________________________________________ 

 

            Presidente                                                          Secretária 


